مدرسة برطعة الإعدادية
ورقة عمل – مراجعة الدالة التربيعية
الإسم : ________________                                              الصف:______________
1. معطى رسماً بيانياً لدالة تربيعية:  
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أي الدوال التربيعية الآتية يمكن أن يصف الرسم البياني المُعطى؟ علل..
 y = 2(x – 5)2 + 7
y = –2(x + 5)2 – 7
y = –2(x – 5)2 + 7
y = 2(x – 5)2 – 7
---------------------------------------------------------------------
2. أحط بدائرة حول "صحيح/غير صحيح" للإدعاءات المعطاة:
(البنود 1-4 تتعلق بالدالة التربيعية:  y = – (x – 3)2 + 5 ) .
1. للدالة نقطتا تقاطع مع محور x                                                           صحيح /   غير صحيح
2. للدالة:  y = 7  يوجد نقطتا تقاطع مع الدالة المُعطاة                                   صحيح /   غير صحيح
3. للدالة المُعطاة والدالة: y = – (x – 3)2   يوجد نفس محور التماثل                صحيح /   غير صحيح
4. للمستقيم: x = 3  يتقاطع بنقطة واحدة مع الدالة المُعطاة    
                صحيح /   غير صحيح
5. للدالتينy = x2 – 7x   و y = –x2 + 7x   نفس محور التماثل                      صحيح /   غير صحيح
6. الدالة y = (2 – x)(x + 5)  موجبة لكل قيمة لـ x.                                  صحيح /   غير صحيح
7. الدالتان y = (x – 2)2 + 5  و  y = x2 – 4x + 5 متكافئتان .                     صحيح /   غير صحيح

3. سجّلوا تعابير جبرية ملائمة لدالة تربيعية حسب المطلوب.
(1) دالة تربيعية التي النقطة القصوى لها هي (3, 4) ولا يوجد لها نقاط تقاطع مع محور x.
(2)  دالة تربيعية لها نفس نقطة الرأس كما للدالة +7 y = –2 (x – 5)2.
(3)  دالة تربيعية والتي هي انعكاس للقطع المكافئ:  - 9   y = 3 (x – 4)2 بالنسبة لنقطة الرأس.
(4)  دالة تربيعية "أوسع" من القطع المكافئ للدالة التربيعية: y = -2 (x – 3)2
---------------------------------------------------------------------
4. كم يجب أن تكون قيمة k في الدالة y = –(x + 2)2 + k  كي يكون للدالة: 
(1) نقطتا تقاطع مع محور x ؟ 
(2)  لا توجد نقطة تقاطع مع محور x ؟ 
---------------------------------------------------------------------
3. معطاة الدالة:  y = - (x – 4)2 + 7 
1) ما هي إحداثيات رأس القطع المكافئ ؟ 
2) في أي مجال الدالة موجبة؟
3) في أي مجال الدالة تصاعدية ؟ 
4) ماذا يمكن القول عن الدالة في المجال : 3<x<4 
I. تصاعدية وموجبة      

II. تنازلية وسالبة    

III. تصاعدية وسالبة 

IV. تنازلية وموجبة 

4. معطاة الدالة :  y = (x – 4)2 -2. 
(1) جد إحداثيات رأس القطع المكافئ ، والمجال الذي تكون فيه الدالة تصاعدية ، والمجال الذي تكون فيه الدالة تنازلية.
(2) احسب نقاط تقاطع الدالة مع محور x  (اذا وجدت)، واكتب المجالات الذي تكون فيه الدالة موجبة والمجلات الذي تكون فيه سالبة.
(3) جد دالة أخرى لها نفس محور التماثل ولها نهاية عظمى .
(4) ارسم الدالتين في نفس هيئة المحاور ، وجد البعد بين رأسي الدالتين. 
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عملاً موفقاً،، وبالنجاح  
لُباب كتاني
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